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FO - 34 - E - IIT - texty dloh

1. Po silnici jedou za sebou dva ndkladni automobily TIR, kaZdy
o0 délce 1B m. Prvni jede rychlosti 45 km/h, druhy rychlosti

54 km/h. KdyZ se druhy automobil dostane do vzddlenosti 52 m od

prvniho vozidla, za&ne pfedjiZdét a pfedjiZdéni ukonii, aZ vzé-

jemnd vzddlenost obou vozidel bude 42 m.

a) Jak dlouho se ob& vozidla mijeji?

b) Jak dlouho je silnice pro dal3i vozidlo neprijezdni?

c) Jakou drihu urazi vozidla pfi-pfedjiZdéni?

2. Na stadionu je vyznaZena b&Zeckd drdha o délce 400 m. Sklada
se ze dvou kruhovych obloukd o polom&ru 25 m a ze dvou stej-

nych pfimych dsekdi. Na drdze b&hali chlapci trasu 4 km. Mirek u-

razil celou trasu stdlou rychlosti za dobu 22,2 min, Honza za

dobu 16,7 min. PFi jednom rozb&hu startovali chlapci ze dvou

mist, vzdilenych od sebe 100 m, Honza z mista H_, Mirek z M _.

a) Nakresli pldnek b&Zecké drahy v mé&fitku 1:1080 a vyznag fo-
tdteéni polohu obou chlapci.

b) Zjisti, za jak dlouho a v kterém misté.dohoni rychlej3i chla-
pec pomalej3iho poprvé, podruhé. Kolik setkdni miZe nastat?

c) Zndzorni fe3enf dlohy b) graficky. Jak v grafu s(t) vyzna&is,
ie po ub&hnut{ "kolecka"™ je bLEZec zase v misteé slartu?

d) Jakou drdhu musi urazit je5t& pomalej3i chlapec, kdyZ rych-
lejsi chlapc z dlohy b) prob&hne cilem?

3. Na vafi€ o vykonu 1000 W postavime hrnec vyrobeny z ocelového
plechu o hmotnosti 700 g, pro_objem 3 litry, ktery naplnime

do 2/3 &istou vodou o teploté 12°¢. Teplﬂ vzniklé ve vatfi€i do-

kdzeme vyu:it jen na 45%, c;= 4,2 kd/kg. C, c,= 0,45 kd/kg.°C.

a) Za jak dlouho se bude'voda vaFit (bod varu21009c)?

b) Kolik tepla vzniklého ve vafi&i pfipadne na zahtdati vody? Ko-
lik tepla pfipadne na ohfdti hrnce a kolik tepla unikne do
okoli bé&hem celéha chfivdni?

c) Jak se zméni vysledky, pouZijeme-li ponorného vatice o vykonu
600 W, z néjZ lze teplo vyuZzit na 90%?

4. a) V elektrickém obvodu podle schématu E-1 jsou zafazeny re-
zistory o odporu r = 10 ohmd&, R = 2r, idedlni zdroj U =12 V.
Ur&i celkovy odpor obvodu. Jaky proud protékd kaZdym rezisto-
rem? Jaké napéti bychom namé&fili mezi konci kaZdého rezistoru?

b) VyEfes dlohu a) pro obvod podle schématu E-2.

c) Po vypoétu pFedloZ odpovéd ve form& schémat, do nichZz doplnis
udaje o proudech a napé&tich.
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